
  חיטה צומחת שובה
 חיים ברקני :לחן/  דורית צמרת :מילים

 
 3שריג :  קאפו                                                                                                       

 C      D Dm    F#m  C    B7   F    E:    פתיחה
          /     /     /               /        /       /  /     /   
 
 

   B7        E    Am    B7     E  Am 

 /             /       /                   /    

  שפוכים הרחק מאופק ועד סףשדות 

B7  E     Am      Dm  G7 
   /      /           /            /   

  ע  - גלבו     ווחרובים וזית

  C         Dm       A0 

   /            /   /              
 )עצירה   (-    ואל ערבו העמק נאסף

        Am   B7    E   Am 
/       /         /             /               

  . כמוהו היה  ביופי שעוד לא 

 
 :פזמון

      Gm      A7          Bb         A7 

/             /             /            /       
  ,זה לא אותו הבית, זה לא אותו העמק

  Dm                       G7   C 
            /              /   /      /  

  ולא תוכלו לשוב    אתם אינכם 

     F              A7   Dm/B   Dm    Am/C  
        /      /                /                  /  

   עיט    מיים  -  ובש, השביל עם השדרה

F           G7           C      C7   Bb7 

     /               /             /   /  
 אך החיטה צומחת שוב  

      F            A7    Dm/B   Dm          C/ Am 
           /      /               /        /                 

  עיט         מיים     -  ובש, השביל עם השדרה

Dm      G7              C    F#ø      B        A0     E 
     /             //        /             /          /             

  אך החיטה צומחת שוב  

 
       

  מן העפר המר העיריות עולות

  ועל הדשא ילד וכלבו

  מואר החדר ויורדים לילות

  על מה שבו ומה שבליבו

 

 אקורדים פתיחה   ...... ...זה לא אותו העמק

 
  וכל מה שהיה אולי יהיה לעד

  השמש באזרח השמש שוב 

  עוד השירים שרים אך איך יוגד

  כל המכאוב וכל האהבה

 
 
 
 
 



 
 
 

   Gm         A7        Bb        A7 

/             /           /             /      
  הן זה אותו הבית, הן זה אותו העמק

   Dm                      G7    C 
   /               /           /    /     

  הן לא תוכלו לשוב    אבל אתם 

  F           A7          Dm/B   Dm     C /Am 

              /             /             /            /  
  עדיין         קורה    ואיך קרה ואיך , ואיך קרה

F        G7             C      C7 

    /                /           //      
 .שהחיטה צומחת שוב   
  F            A7          Dm          A0 

/               /             /             /    
  ) ושורה הבאה החלקות עד הסיוםעצירה   (-  ואיך קרה ואיך קורה עדיין, ואיך קרה

Am     Am/F  A0            Am/F#        E    Am 

          /      /         /                            /        / 
  צומחת שוב  שהחיטה                     שהחיטה      

 


